

『仕事が10倍速くなる事務効率アップ術』（正誤表）

本書の記述内容に、以下のような誤りがありましたので、お詫びして、訂正させていただきます。

ページ		誤	正
48	5行目	(詳細は66ページ)。	(詳細は 110 ページ)。
72	図版<右>	オダギリナオコ様	オダギリナオコ様
86	図版<右>右上	1/1 2/1 3/1	1/3 2/3 3/3
	図版<左>右上	1/1 2/1	1/2 2/2
132	図版内②③ 3)	納入日	搬入先
154	1行目	(152ページの図参照)。	(153 ページの図参照)。
186	図版内本文10行目	OK	NG
206	図版・上 図版内本文 2 行目	CONFIDENTIAL	CONFIDENTIAL